

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EDITAL Nº 01/2022 - INDEA - MT, DE 11 DE ABRIL DE 2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

O INSTITUTO DE DEFESA AGROPECUÁRIA DE MATO GROSSO- INDEA, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 01/2022, conforme indicado a seguir:

1. Alterar no Conhecimentos Específicos do Anexo II - Conteúdos Programáticos para Estudo do cargo de Fiscal Estadual de Defesa Agropecuária e Florestal - Engenheiro Agrônomo, conforme a seguir:

Onde se lê:

Instrução Normativa Conjunta SEDEC/INDEA N.º 001/2021, de 08 de fevereiro de 2021.

Instrução normativa MAPA nº 38, de 10 de outubro de 2013.

Leia-se:

Instrução Normativa Conjunta SEDEC/INDEA N.º 002/2021, de 25 de novembro de 2021 (DOE/MT Edição Extra de 07/12/2021).

Instrução normativa MAPA nº 38, de 1º de outubro de 2018.

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital nº 01/2022.

Cuiabá, 20 de abril de 2022.

Emanuele G. de Almeida

Presidente do INDEA/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 840ba8e6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar